



NAŠA SKUPNOST

8. številka
XXXIII. letnik

Glasiilo skupščine občine Ljubljana Moste – Polje

Glasiilo občinske skupščine Ljubljana Moste-Polje: **Časopisni svet:** Jože Peklenk, predsednik, Andrej Blatnik, Mateja Černe, Marjan Kovačević-Beltram, Viljem Klemenc, Niko Lukež, Albin Mahkovec, Bogdana Rejc, Stanka Ritonja, Jože Sojer, Bogdan Šturm, Janez Vrbošek. **Člani uredništva:** Andrijan Lah, Milan Skledar, Edvard Svetek in Slavko Gerlica, tehnični urednik. **Glavni in odgovorni urednik:** Marjan Kovačević-Beltram. **Lektorica:** Suzana Köstner. **Naslov uredništva Naše skupnosti:** Ljubljana, Proletarska c. 1, telefon 101-244 int. 270. Rokopisov in fotografij na vračamo. **Tisk:** Tiskarna Ljudska pravica Ljubljana.

Glasiilo Naša skupnost izhaja mesečno v nakladi 10.000 izvodov in je brezplačno. Po mnenju Republiškega sekretariata za informacije št. 23/91 z dne 13. marca 1991 je glasiilo oproščeno temeljnega davka od prometa proizvodov.

NAJVEČ BESED O ODDAJANJU POSLOVNIH PROSTOROV IN ŠE O PREJŠNJI SEJI

Delegati vseh treh zborov občinske skupščine so se konec oktobra spet zbrali na ločenih sejah. Dnevni red s 13 točkami je bil tokrat po obsegu in vsebini znosnejši. Najdlje so se zadržali pri predlogih in vprašanih delegatov in pri predlogu odloka o oddajanju poslovnih prostorov v najem in določanju najemnin. Več pozornosti – če jo lahko merimo s številom razprav – je doživelo še poročilo o delu Centra za interesno dejavnost mladih, ki še ne dolgo deluje v okviru občinskega sekretariata za gospodarstvo in družbene dejavnosti.

Redko se zgodi, da sklepi seje delegata tako obremenijo, da začne razpravo o njih še na naslednji. To se je

Od preostalih točk dnevnega reda je bil v vseh treh zborih deležen večje pozornosti **Predlog odloka o oddajanju poslovnih prostorov v najem in določanju najemnin.** V družbeno-političnem zboru sta k predlogu dala amandma poslanski klub Demos in Stane Brezovar. Ker so bili dani amandmaji tudi v ostalih dveh zborih in je bil odlok sprejet v različnem besedilu, je bilo potrebno medzborovsko usklajevanje. Po usklajevanju so odlok sprejeli. Sprejeta dopolnila (po volji delegatov) natančno določajo, kdo imenuje komisijo za oddajo poslovnih prostorov v najem, kako je sestavljena in kdo predlaga njene člane ter oddajanje poslovnih prostorov v najem za potrebe podjetniškega inkubatorja in možnosti oprostitve najemnine za to dejavnost.

V družbenopolitičnem zboru so pri tej točki v razpravi sodelovali: Nina Jevšnik, članica IS, Stane Brezovar in Viljem Celestina; v zboru krajevnih skupnosti: Jože Bevec (Polje), Igor Turnšek (Nove Fužine), Lojze Marinček (Kodeljevo), Danilo Jurca (Moste-Selo), Alojz Pšeničnik (Zalog),

v zboru združenega dela pa Silvo Barle (16. VE), Marko Podobnik (8. VE), Dimitrij Podobnik (3. VE), Bojan Kovačič (predsednik zbora), Borut Samastur (12 VE), Karel Komočar (1. VE) in Vladimir Cerkvenik (6. VE).

• **Poročilo o delu Centra interesnih dejavnosti mladih**

Center interesnih dejavnosti mladih (CIDM) je bil v občini ustanovljen na pobudo izvršnega sveta iz leta 1990 z namenom, da najde in v občini organizira najprimernejše oblike interesne dejavnosti za odrasčajočo mladino – za vse tiste, ki še niso vključeni v nobeno dejavnost. Po številnih an-

(nadaljevanja na 2. strani)



Jesen se poslavlja, prihaja zima. Tako je na vasi in tako tudi v mestu. Vsi letni časi imajo svoje lepe in tudi manj lepe strani. Ste pripravljeni na zimo? (Foto: Kancijan Hvastija)

izolirka

- strešna kritina BITUMENSKA SKODLA
- bitumenski trakovi IZO-TEKT, IZOTEM, IZOVAL, strešna lepenka
- toplotne izolacije - STIRO-POR in KOMBI-S plošče

Obiščite nas
v industrijski prodajalni
Ob železnici 18,
61110 Ljubljana,
telefon: (061) 103-096
Vsak delavnik
od 7.-15. ure in ob
sobotah od 8.-12. ure.

zgodilo tokrat, na seji družbenopolitičnega zbora, ko delegat Janez Lesar ni mogel mimo sklepov prejšnje seje, ki so bili sprejeti v zvezi z delom sklada stavbnih zemljišč mesta Ljubljana. V točki predloga in vprašanja delegatov je v izjemno dolgi razpravi obujal spomine na to sejo, še enkrat pojasnjeval, zakaj je glasoval proti in delegatom dopovedoval, da je bilo vse skupaj zavajanje s strani izvršnega sveta in da bi mesto ta denar, ki ga bo občina porabila za »predvolilni« asfalt, porabila za odpiranje novih delovnih mest. Janez Lesar pa je »grde namere« izvršnega sveta v povezavi s skladom stavbnih zemljišč videl tudi še v točkah dnevnega reda te seje, ki govorijo o spremembi prostorskih sestavin. Res, izredna moč sklepov. Na izraženi dvom o izpolnitvi programa (v prejšnji številki Naše skupnosti smo ga objavili na 2. strani) je odgovorila Nina Jevšnik, podpredsednica IS, ki je delegatom odločno zadržala, da kljub izjemno mokremu oktobru program del uspešno izvajajo. Ta čas je v delu 16 projektov. Zagotovila je, da bo IS o vseh delih dal pravočasno popolno informacijo.

Spoštovani bralci!

Današnja številka je v veliki meri namenjena volitvam, ki bodo 6. decembra. Kar na šestih notranjih straneh nam politične stranke predstavljajo svoje kandidate. Naša skupnost je tokrat natisnjena v 24.000 izvodih in prejela so jo vsa gospodinjstva.
Uredništvo

Janez Žagar (Besnica), Vesna Mišič in Janko Kramžar (predstavnik izvršnega sveta), Jože Sojer (Štepanja vas), Darja Gogala (Moste-Selo) in Marija Dremelj (Zelena jama);

lahko le podprli kandidature tega ali onega kandidata. Za razliko od prejšnjih volitev so morali tokrat svoje podpise overiti ma Mačkovi. Med predsedniškimi se: je za takšen način

KOGA IN KAKO BOMO VOLILI?

Od razpisa splošnih volitev – odloke sta podpisala predsednik predsedstva Milan Kučan in predsednik republiške skupščine dr. France Bučar – je minilo mesec in pol. V tem času so se državni organi ukvarjali z organizacijskimi pripravami na volitve. Med temi je gotovo imenovanje volilnih komisij in volilnih odborov ter tudi odborov, ki bodo pomagali izvesti volitve na številnih voliščih. Po nekaterih ocenah bo v teh organih sodelovalo skoraj trideset tisoč ljudi. Stranke so ta čas izbrile za izbiranje kandidate in jih hkrati že ene bolj, druge manj, izvirno tudi predstavljale v javnosti.

Volilec je bila v tem prvem delu predvolilnega časa namenjena bolj stranska vloga; s svojimi podpisi so

vlaganja kandidature odločil le Milan Kučan, medtem ko so ostali izbrali preostale možnosti kandidiranja, ki jih določa volilni zakon. Večino kandidatov za poslance in za svetnike so izbrala strankarska vodstva, kasnejše volilne konvencije so jih le še potrdile.

• Vse zakone uskladiti z ustavo

Nedvomno je najpomembnejše, katere od kandidatov bomo za štiri leta izvolili v bodoči (praviloma poklicni) državni zbor. Nova slovenska ustava je namreč po evropskih zgledih uvedla dvodomni parlamentarni model: državni zbor in državni svet. V prvem bo osredotočena največja politična moč, saj ne gre spregledati, da mora državni svet do konca prihodnjega leta, kot to zahteva ustavni zakon, dokončati obsežen in zahteven projekt: uskladiti vse zakone z novo ustavo. Državni zbor, v katerem bo devetdeset »predstavnikov vsega ljudstva« bo tudi imenoval (in s konstruktivno nezaupnico tudi razreševal)

predsednika vlade in ministre ter nasploh nadzoroval delo vladnih organov. Kako tesen bo ta nadzor, bomo videli, ko bo sprejet zakon o vladi, s katerim bodo urejena medsebojna razmerja in odgovornosti. Poleg tega bo odločal o razglasitvi vojnih in izrednih razmer ter uporabi obrambnih sil.

Kot že rečeno so sestavo državnega zbora večji del skrojile politične stranke, zadnji besedo pa bomo imeli volilci na Miklavžev dan. Ti bodo v poslanske klopi za štiri leta posadili konkretne ljudi (le manjši del jih bodo določili strankarski vrhovi z tako imenovanih nacionalnih list) in tako na novo določili resnično moč posameznih strank na slovenskem političnem prizorišču. Volilci iz naše občine bodo volili v 4. volilni enoti, ki jo sestavljajo še občine Ljubljana Bežigrad, Domžale, Grosuplje, Kočevje, Litija in Ribnica. Svojo priljubljenost med ljudmi bo v vsakem od treh volilnih okrajev, kolikor jih je v naši občini, s konkurenti meril po eden kandidat vsake stranke, ki so v celi volilni enoti vložile svoje liste kandidatov. O tem ali bo kdo izmed njih tudi zares izvoljen, bo odločalo število glasov, ki jih bo kandidat dobil v volilnem okraju in seštevek vseh glasov za njegovo listo v volilni enoti. Če bo njegova lista dobila vsaj enajstino vseh

(nadaljevanje na 2. str.)

OBVESTILO VOLILCEM

1. OSKRBOVANCIM DOMOV ZA STAREJŠE OBČANE

Volilci občine Ljubljana Moste-Polje, ki živijo v domovih za starejše občane, pa v teh domovih nimajo stalnega prebivališča, lahko volijo po pošti, če to sporočijo okrajni volilni komisiji na občino Ljubljana Moste-Polje, Proletarska c. 1 pisno, najkasneje do 29. 11. 1992. V sporočilu morajo navesti tudi točen naslov stalnega prebivališča.

2. OBČANI, KI SO NA ZDRAVLJENJU V BOLNIŠNICAH

Volilci občine Ljubljana Mo-

ste-Polje, ki bodo v času volitev v bolnišnici, pa se zaradi tega ne morejo osebno zglasiti na volišču, lahko glasujejo po pošti, če to pisno sporočijo okrajni volilni komisiji na občino Ljubljana Moste-Polje, Proletarska c. 1, najkasneje do 29. 11. 1992.

3. BOLNI OBČANI

Volilci občine Ljubljana Moste-Polje, ki se zaradi bolezni ne morejo osebno zglasiti na volišču, v katerem so vpisani v volilni imenik, lahko glasujejo pred volilnim odborom na svo-

jem domu, če to sporočijo okrajni volilni komisiji pisno na občino Ljubljana Moste-Polje, Proletarska c. 1, ali telefonsko na številke: 445-416, 101-244/295 najkasneje do 3. 12. 1992. Sporočiti morajo točen naslov stalnega prebivališča.

4. OBČANI, KI BODO NA DAN VOLITEV ODSOTNI

Volilci, ki bodo na dan volitev odsotni, lahko glasujejo 1., 2. in 3. decembra 1992 na sedežu okrajnih volilnih komisij: občina Ljubljana Moste-Polje, Proletarska c. 1 med 9. in 17. uro. S seboj morajo prinesiti obvestilo o volitvah, ki ga bodo prejeli konec meseca in osebno izkaznico.

Tajništvo okrajnih volilnih komisij



